* Nira 6B}

[

- "
o - -
. / ] N
< S @ ATy
-
) ~ & -
Sl < 2

N

\ ¥*  Product description: Lever handle, lever mechanism, bolts

Kasipump
Vee ja dli pumpamiseks
Véimsus ~40 I/min

Toote kirjeldus: terasest valmistatud kang-
kaepide, kangmehhanism, poldid ja mutrid

- valatud alumiiniumist pumba korpus,
alumine klapi korpus ja vaakumpumbad - e
Nitriil kummist valmistatud tihendid/muhvid, /\ \
Vitoon kummist bensiini jaoks - N
roostevabast terasest silindri toru -
kummist kangi kaepide

Handpump
For pumping water and oil
Capacity about 40 I/min

«’and nuts made of steel ¢ Pump body, bottom valve body and plungers
made of cast silumin e Seals/gaskets made of Nitrile rubber or Viton
rubber for petrol e Cylinder pipe made of stainless steel ¢ Handle
grip made of rubber

W
CAIRRS

NIRA PUMPS - SINCE 1919
MEMBER OF THE LOJER GROUP.


K0900493
Text Box
Käsipump
Vee ja õli pumpamiseks
Võimsus ~40 l/min

K0900493
Text Box
· valatud alumiiniumist pumba korpus, alumine klapi korpus ja vaakumpumbad · Nitriil kummist valmistatud tihendid/muhvid, Vitoon kummist bensiini jaoks · roostevabast terasest silindri toru · kummist kangi käepide


K0900493
Text Box
Toote kirjeldus: terasest valmistatud kang-käepide, kangmehhanism, poldid ja mutrid


ey
>

L

- T W

Kllra 6B

Nira 6B saab tarnida kang-kdepide alumises asendis.
Uhendused on 3/4" véi 1". Tootevalikus on Nira 6B
mudel Vitoon tihenditega, mis talub bensiini ja
lennukiktust

Mootmed:
silindri [abimdot: 76 x 90 mm
toruthendused: 3/4" voi 1"

pdhimoodud: 205 x 500 x 175 mm
imemiskdrgus: ~8 m, ilma alumise klapita 3 m
pumamiskérgus: ~15m

raskus: 3 kg

voimsus: ~40 I/min

Nira 6B can be delivered with the lever handle
downward. Joints are 3/4” or 1”. We are also producing
NIRA 6B with the Viton seals, which stands petrol and
aviation petrol.

Measures:
cylinder @ 76 x 90 mm
pipe joints 3/4"or 1"
main dimensions 205 x 500 x 175 mm
suction height about 8 meters, without bottom valve 3 meters
pumping height about 15 m
~ weight about 3 kg
capacity about 40 I/min

Oluline! Vildi lekkeohtu, kui iihendad pumba
oli/bensiini anumaga
Tiihjenda pump, kui temperatuur voéib langeda

IMPORTANT! Beware of syphonage,
if connected to oil/petrol tanks.

alla 0 kraadi. Remember to empty the pump if the temperature is below zero.
1 P601 Korpus, komplektne
2R603  Kaepideme tihend 1 reol Body complete
2 R603 Shaft seal
3 R604 Silindri tihend 3 R604 Cylinder seal
4 R606 Vaakumpumba tihend 4 R606 Plunger seal
5 P607 Vaakumpump, komplektne 5  P607 Plunger complete
6 P608 Silinder toru 6 P608 Cylinder pipe
7 R609 Alumine klapp 7 R609 Bottom valve
8P610  Alumise klapi korpus koos klappidega 8 P610 Bottom valve body with valves = E{:Net =
9 R611 Aariku tihend 9 R611 Gasket for flange
10 R22610 Mutter M10 10 R22610 Nut M10
11 R619 Kummist kaepide 11 R619 Handle rubber grip
12 R61802 Tihendi krae g Eg;g? SNeatl r\cA%”ar
13R2268  Mutter M8 u
14 P61807 Adrik 3/4" [T 1509001
15 P61806 Adrik 1” 15 P61506 = hlange 1

16 R230102 Seib 16 R230102  Washer

2 I W
= HIS SO CANIRRD

NIRA PUMPS - SINCE 1919

MEMBER OF THE LOJER GROUP

Lojer Oy Bg(! F1f201 Vammala, FINLAND -« Tel. +358 10 380 6700 * Fax + 358 10 380 6702 * www.nira.fi

" Maaletooja: AS Vennad-Dahl, Peterburi tee 90b, 11415 Tallinn - Tel.: 6054 050 - Faks: 6012 933 - www.dahl.ee



K0900493
Text Box
Nira 6B saab tarnida kang-käepide alumises asendis. Ühendused on 3/4" või 1". Tootevalikus on Nira 6B mudel Vitoon tihenditega, mis talub bensiini ja lennukikütust

Mõõtmed:
silindri läbimõõt:     76 x 90 mm
toruühendused:      3/4" või 1"
põhimõõdud:          205 x 500 x 175 mm
imemiskõrgus:         ~8 m, ilma alumise klapita 3 m
pumamiskõrgus:     ~15 m
raskus:                    3 kg
võimsus:                 ~40 l/min

K0900493
Text Box
Oluline! Väldi lekkeohtu, kui ühendad pumba õli/bensiini anumaga
Tühjenda pump, kui temperatuur võib langeda alla 0 kraadi.
1 P601         Korpus, komplektne
2 R603         Käepideme tihend
3 R604         Silindri tihend
4 R606         Vaakumpumba tihend
5 P607         Vaakumpump, komplektne
6 P608         Silinder toru
7 R609         Alumine klapp
8 P610         Alumise klapi korpus koos klappidega
9 R611         Ääriku tihend
10 R22610   Mutter M10
11 R619       Kummist käepide
12 R61802   Tihendi krae
13 R2268     Mutter M8
14 P61807   Äärik 3/4"
15 P61806   Äärik 1”
16 R230102 Seib


K0900493
Text Box
Maaletooja: AS Vennad-Dahl, Peterburi tee 90b, 11415 Tallinn · Tel.: 6054 050 · Faks: 6012 933 · www.dahl.ee





